

纽约老兵节游行 法轮功学员送祝福

(明慧记者采菊纽约报道)
十一月十一日，纽约曼哈顿繁华的品牌商业街——第五大道上，星条旗迎风飘扬，一年一度的美国老兵节游行登场。法轮功学员和往年一样，再次被邀请参加此活动，为纽约市民送上美好的祝福。

今年参加游行的队伍有近二百个，包括退役海、陆、空三军、海军陆战队、海岸警卫队、警察、二战老兵、以及在外国作战的退伍士兵等等。还有一些由学生、儿童等组成的民间团体，压轴队伍是法轮功学员。

法轮功学员的队伍由天国乐团、仙女队、功法演示队和腰鼓队四个方阵组成。队伍阵容整齐，服饰亮丽，成为游行中一道独特的风景线。天国乐团奏响一曲辉煌的“法轮圣王”开道，仙女们身着典雅的唐装，手提着镶有金字“真善忍”的七彩大灯



图：二零一二年纽约老兵节游行中法轮功学员的队伍

笼，向两旁观众以微笑传递慈悲。伴随着悠扬的炼功音乐，学员们演示着“缓、慢、圆”的法轮功功法。走在最后的腰鼓队，队员们欢快地舞动着小小鼓槌，声声鼓点，一路传唱着“法轮大法好”。

游行队伍途径之处，两旁

观众掌声喝彩不断，有的还争相和法轮功队伍合影，其中不少是从中国大陆来美旅游的游客。还有一些跟着功法演示队伍学炼动作，来自布朗士区的费丽斯(Phyllis)女士就是其中的一位。费丽斯女士表示，法轮功学员的队伍不仅展示出了辉煌和美

好，还展示出了修炼群体的祥和与宁静，她很想进一步了解法轮功，学会法轮功的炼功动作。

法轮功游行队伍行至主席台前时，游行主办者——“历次战争退伍军人联合委员会”

(The United War Veterans Council)的亲善大使列维女士(Marleen Levi)高举话筒向观众们介绍说：“现在大家看到的是我们邀请到的法轮大法游行队伍，他们是退伍军人节游行的老朋友，他们传递着‘真、善、忍’的美好信息，请大家掌声欢迎他们！”

法轮功队伍负责人易蓉表示，法轮功每年都受邀参加老兵节大游行，体现了法轮功在国际上受到的欢迎，这和中共对法轮功的打压形成鲜明的对比。希望更多人能通过看到这个游行了解法轮功真相，了解到“法轮大法好”和“真、善、忍”的信息。

欧洲人权组织谴责中共活摘器官

总部位于德国的国际人权协会(International Society of Human Rights)十一月七日在杜塞尔多夫市(Duesseldorf)举行记者招待会，呼吁德国媒体和民众关注中国人权问题，并谴责中共活体摘取法轮功学员器官的罪行。

来自美国的亚洲研究协会执行主席张而平发言前先给与会者放了名为《为(摘取)器官而被杀害》(Killed for organs)的录像，医学界专业人士从不同角度揭示了活摘器官的罪行是针对法轮功学员的，各国政要也在录像里纷纷谴责这一罪行，并要求本国政府发声阻止这样的事情继续存在。

张而平指出，在拥有广泛的器官捐献登记系统的美国，一个病人要等待两到五年才可以得

到一个肾脏，但中国一些医院的网页上写道，等一到四个星期就可以移植肾脏。中国一来没有广泛的器官捐献登记系统，二来中国人的传统思想中，“死后留全尸”的观念根深蒂固，不可能有那么多人主动要求捐献器官。中国是唯一的一个可以病人自己决定什么时候进行移植器官的国家，其他国家都是等待器官捐献者意外死亡。

张而平说，联合国人权委员会酷刑问题特派专员曼弗瑞德·诺瓦克于二零零七年发函请中国政府回复法轮功学员被活体摘取器官的问题，但中国政府未回复，诺瓦克曾公开表示“这项指控可信”。美国非移民入境美国签证DS-160申请表于二零一一年六月增加了一项必须回答的问题：“你是否曾经直接参与强制

移植人体器官或身体组织(Have you ever been directly involved in the coercive transplantation of human organs or bodily tissue?)”美国联邦政府这一举动说明，美国政府已掌握足够的情报，大规模活摘人体器官是存在的。

国际人权协会在联合国拥有观察员身份，在三十多个国家和地区设立分部。德国国际人权协会理事吴曼杨(Manyan Ng)指出，在一些其他国家也存在非法贩卖器官的问题，但是这些国家都和中国有一个根本上的不同，就是中国的贩卖器官是有国家支持的，军队医院、劳教所等直接参与，其大背景是这场由政府发起的对法轮功学员的血腥迫害。而其他国家都是个别的坏人在做这种恶事。



图：国际人权协会理事吴曼杨(左)、国际人权协会理事会发言人莱森廷。

在德国国会里，五个党派也举行过有关活摘器官的听证会。吴曼杨希望，德国政府能够看清：中共这个专制政权在破坏中国人的道德，是不可能改变自己的本质的，不应对其存有幻想；德国政府不应被一时的经济利益蒙住双眼，要能拿出勇气，公开谴责中共摘取法轮功学员器官以牟取暴利的罪行，并杜绝本国国民到中国去进行器官移植。

张而平表示，活摘器官这个前所未见的罪行已经触及了人类最基本的道德底线，任何一个有良知的人都不能沉默。